



Historische Vereniging
"De Zijpe"

Notulen no. 254 van de bestuurs-
vergadering van 1 december 2020
in de vergaderruimte van de fa.
Sneekes

Aanwezig:
Nettie Wezelman, Anita Bobeldijk, Tineke
Sneekes, Marga Mars, Piet Glas, Jan Prij (ZHB),
Theo Volkers

1. Opening
Piet opent de vergadering met een welkom voor ieder. Hij is blij dat ieder zo op tijd aanwezig is.
2. Verslag vorige vergadering
De ledenwerfactie in Petten heeft 15 nieuwe leden opgeleverd, in Schagerbrug 6. Een bijzonder mooi resultaat!! Jan zal het nieuwe aantal te drukken ZHB's doorgeven.
De onduidelijkheid rondom opslag van onze gegevens in de cloud o.i.d is alleen maar toegenomen. Gerard van Nes adviseert om gebruik te maken van ZCBS of van onze eigen website. Er moet dan een beheerder komen, die deze taak op zich wil nemen. Jan en Piet gaan dit verder uitzoeken.
Marianne Stammes-Brak wil wel in ons bestuur, maar voorlopig nog niet. Over 4 jaar nog maar eens proberen.
Onze vereniging betaalt een financiële bijdrage aan ZCBS (€ 25,--), Historisch Tijdschrift Holland (€ 50,--) en KCARS (€ 10,--). Vrienden van de Hondsbossche, AWN en Vrienden van het archief kunnen van de Bestuursbesluitenlijst geschrapt worden.
Anita zorgt dat Nettie, Tineke en Jaap een exemplaar Canon van de Zijpe krijgen.
In het archief van Piet Dekker vonden Piet en Gonno een boekje van zijn hand over de inval van de Russen en Engelsen in 1799. Misschien leuk om heruit te geven. Er komt eerst al een boek in romanvorm over dit thema uit.
Het is onduidelijk waar de nieuw aangeleverde foto's, die Gonno op de website zou zetten, zijn gebleven. Theo gaat hier achter aan.
3. Ingekomen stukken en mededelingen
2020-10-13 – KCARS – Annulering jaarvergadering
2020-10-14 – KCARS – Amuse 57
2020-10-20 – KCARS – uitnodiging digitale vergadering
2020-10-25 – S. de Wit – voorstel interactieve fiets/wandeltochten
2020-10-30 – RAA – Informatie bijeenkomst Familiegiedenis
2020-11-02 – H. van der Linden – Verzoek om artikelen over de Arbeitseinsatz, oorlog in Korea, Nieuw Guinea en Ned. Indië *Theo heeft enkele artikelen gestuurd*
2020-11-06 – Erfgoedvereniging Heemschut – verzoek om lid te worden
2020-11-06 – KCARS – Verslag digitale stemming ALV 2020-11-04
2020-11-06 – RAA – Uitstel digitale middag Familiegiedenis
2020-11-06 – Rabobank – Resultaat RaboClubSupport-actie
2020-11-14 – KCARS – Amuse 58
2020-11-18 – Kamer van Koophandel – Mutaties Ineke – Marga
2020-11-18 – Noord-Hollands archief – Vrouwen in het verzet
2020-11-30 – Mooi Noord-Holland – Stolpenwaarderskaart *Theo zal antwoorden*
Marga vraagt of het mogelijk is op de website een 'forum' te openen, waarop leden dan kunnen reageren en discussiëren.
De werkgroep Kerkhof Sint Maartensbrug is heel actief bezig met het in beeld brengen van waardevolle graven.
Piet was bezig om het monument van de Tsjechen in Petten aan te passen met een extra plaquette. Dit stuit echter op bezwaren. Hij ziet er verder vanaf.

4. Financieel overzicht
Het financieel overzicht laat het normale beeld zien aan het einde van het jaar: wel geld eraf, maar (bijna) niets erbij. Het kopieerwerk bij Copy Copy is prijzig, maar leverde wel 21 nieuwe leden op.....
Tineke maakt voor de volgende vergadering de begroting 2021. Dan kunnen we bekijken of straks een contributieverhoging nodig zal zijn.
We praten over de vraag of we voortaan de begroting in de najaarsvergadering zullen presenteren. Volgende vergadering nemen we daar een besluit over.
De kascontrole voor volgend jaar bestaat uit Jeanet Wolzak en Dirk Roozing. Een reserve moet nog worden gezocht/aangewezen.
De RaboClubSupport-actie heeft dit jaar € 749,16 opgeleverd tegen € 594,31 vorig jaar! Een mooi resultaat.
5. Z.H.B.
Aanvankelijk leek de decemberuitgave een dun nummer te worden (20 pagina's), maar uiteindelijk wordt het een dik nummer (28 pagina's).
Callantsoog is akkoord met het overnemen van enkele artikelen, zij willen ook graag artikelen van ons overnemen, dat is goed, maar die zijn nog niet digitaal. Dat is dus wat lastiger.
6. Najaars/Voorjaarsvergadering
Ook de najaarsvergadering heeft dit jaar geen doorgang kunnen vinden. De 'vergadering op afstand' heeft 60 reacties opgeleverd. Iedereen ging akkoord met de gedane voorstellen: Nettie is herkozen in het bestuur, Marga is gekozen op de plaats van Ineke, de jaarverslagen 2019 en de begroting 2020 zijn goedgekeurd.
Bij de opmerkingen waren heel wat lovende woorden voor het vele werk, dat gedaan wordt. Daarnaast merkte één persoon op dat aan het jaarverslag moet worden toegevoegd dat Ereleden geen contributie betalen. Tineke gaat uitzoeken wie er erelid zijn en wie er geen contributie betalen. Ook merkte iemand op dat de begroting eigenlijk eerder (voor de start van het begrotingsjaar) zou moeten worden vastgesteld.
De voorjaarsvergadering wordt vastgesteld op dinsdag 20 april 2021 in de Jonge Prins in 't Zand. Piet geeft dit door aan Ad van Liempt en Theo aan DJP.
7. Fotomiddag in de dorpen
Deze activiteit ligt voorlopig nog stil.
8. Verslag werkgroep, w.o. historische tochten en cursussen
De werkgroep vergadert de laatste tijd in klein comité: Ineke, Marga, Nettie.
Er wordt gewerkt aan 2 fietstochten: WO II en Molentocht; de autotocht Atlantikwall ligt even stil in verband met corona; Ineke werkt aan een wandeling Heilig Rondje Amsterdam en wandeling Joodse wijk, deze worden naar de leden gemaïld; het verhaal over het Joods Werkkamp in 't Zand kan ook naar de leden.
De cursussen liggen tijdelijk stil, er wordt nog naarstig gezocht naar een opvolger voor Els voor de cursus Voorouderonderzoek.
Er worden mensen gezocht voor het schrijven van levensverhalen.
Piet zou graag zien, dat er nagedacht wordt over een andere invulling van de taken van de werkgroep: meer naar een werkgroep voor 'historisch onderzoek'. De mensen van de werkgroep onderzoeken onderwerpen uit de geschiedenis van de Zijpe en zouden met de verkregen informatie dan een artikel voor de ZHB kunnen schrijven (of laten schrijven).
Het mag duidelijk zijn, dat er veel waardering is voor de mensen van de werkgroep, maar dat het verzetten van de accenten soms stimulerend kan werken.
Nettie en Marga bespreken dit in de volgende werkgroepvergadering.

9. 40-jarig bestaan
Om de boel weer wat op te starten komen Piet, Marga, Nettie en Theo in klein comité bij elkaar op 13 januari, 13.30 uur bij Nettie.
10. Zijper Museum
Het museum is alleen open op reservering. Als er geen reserveringen zijn hoeven de vrijwilligers niet te komen.
11. Rondvraag
Piet deelt mee, dat het gebouw van Hoogheemraadschap in Petten verkocht wordt. Er is een gevelsteen buiten en een steen binnen, verder is er ook nog een steen van de Heer van Petten. Er wordt een goede plek gezocht voor deze stenen. Misschien het museum??
Anita gaat kerstattenties regelen voor bestuur, werkgroep, redactie. Piet regelt een enveloppe voor de schrijvers ZHB.
Tineke heeft nog een vraag over de adverteerders, maar die wordt direct opgelost.
De volgende vergadering wordt vastgesteld op woensdag 27 januari, 19.30 uur wederom in de vergaderruimte van de fa. Sneekes.
12. Sluiting
door voorzitter Piet met dank aan ieder en speciaal aan Tineke en de fa. Sneekes.

Agenda voor de vergadering van 27 januari 2021, 19.30 uur bij de fa. Sneekes.

- 1 Opening
- 2 Verslag vergadering en actiepunten van 1 december 2020
- 3 Ingekomen stukken en mededelingen
- 4 Financieel overzicht
- 5 Z.H.B.
- 6 Najaars/Voorjaarsvergadering
- 7 Fotomiddag in de dorpen
- 8 Verslag werkgroep
w.o. historische tochten en cursussen
- 9 40-jarig bestaan
- 10 Zijper Museum
- 11 Rondvraag
- 12 Sluiting

Actiepunten		
wat	Wie	wanneer
Molenboek/boek inval Russen/Engelsen		t.z.t.
Presentatie kunst in museum (Rikhof)	Jan	t.z.t.
Subsidie aanvragen voor fotomiddagen	Theo	t.z.t.
Nieuw aantal ZHB's naar Dekavé	Jan	z.s.m.
Opslag gegevens, cloud of website	Jan en Piet	z.s.m.
Canon van de Zijpe naar Nettie, Tineke, Jaap	Anita	z.s.m.
Foto's website Gonno	Theo	z.s.m.
Datum voorjaarsvergadering doorgeven	Piet en Theo	z.s.m.
Wie betaalt er geen contributie/ereleden?	Tineke	is gebeurd
Begroting 2021	Tineke	voor 27-01
Kerstattenties	Anita	voor Kerstmis
Enveloppen voor schrijvers	Piet	voor Kerstmis
Taken werkgroep bespreken	Marga en Nettie	7 december

Activiteitenoverzicht	
wanneer	activiteit
7 december, 10.00 uur	vergadering werkgroep bij Nettie
13 januari, 13.30 uur	vergadering 40 jaar bij Nettie (Piet, Theo, Marga, Nettie)
27 januari, 19.30 uur	vergadering bestuur, vergaderruimte Sneekes
20 april, 20.00 uur	voorjaarsvergadering in 't Zand